

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

సమర్థవంతంగా ప్రార్థించడం ఎలా



ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

చాలా మంది విశ్వాసులు రక్షింపబడని లేదా వెనక్కి తగ్గే ప్రీయమైనవారి కోసం ఆందోళన చెందుతున్నారు, కాని ఆశించే విశ్వాసానికి బదులుగా భయం మరియు ఆందోళనతో ప్రార్థిస్తున్నారు. ఇది ప్రార్థన యొక్క ఖచ్చితమైన మార్గం కోసం మరియు మన విశ్వాసాన్ని ఆధారం చేసుకునే ఖచ్చితమైన వాగ్దానం కోసం నన్ను చూసింది.

నమ్మిన అధికారం

అన్నింటిలో మొదటిది, మనం క్రీస్తులో ఎవరో తెలుసుకోవాలి మరియు విశ్వాసులుగా మన అధికారాన్ని దెయ్యం మరియు అతని వ్యతిరేక శక్తులకు వ్యతిరేకంగా ఉపయోగించాలి. యేసు ద్వారా మనకు పూర్తి విజయం ఉందని మనం తెలుసుకోవాలి. (రోమన్లు 8:37), ఎందుకంటే యేసు కల్వరి వద్ద దెయ్యాన్ని పూర్తిగా ఓడించాడు (హెబ్రీయులు 2:14; 1 యో. 3: 8) మరియు దెయ్యం యొక్క అన్ని శక్తిని అధిగమించాడు. (లూకా 10:19). ఇది దేవుని వాక్యం, మరియు అతను చెప్పేది ఆయన అర్థం. అతను ఓడిపోయాడని దెయ్యం నమ్మలేదు, అయినప్పటికీ, అతను ఏమీ నమ్మడు మరియు తనకు ఇచ్చేవారిని అడ్డుకోవడం మరియు నిరుత్సాహపరుస్తూనే ఉన్నాడు (1 పేతురు5: 8). మరో మాటలో చెప్పాలంటే, మనం అతని దాడికి లొంగిపోతామా లేదా అని సాతాను మనలను పరీక్షిస్తాడు, మరియు దురదృష్టవశాత్తు, చాలా మంది విశ్వాసులు వారు క్రీస్తులో ఎవరో మరచిపోతారు, మరియు సాతాను ఓడిపోయిన శత్రువు అని, వారు ఆయనకు ఇస్తారు. ఏదేమైనా, మేము దెయ్యాన్ని ఎదిరించాలి మరియు అతనిని ఇవ్వకూడదు. (యాకోబు 4: 7). అసాధ్యమని అనిపించినప్పటికీ, మనం నిలకడగా మరియు పట్టుదలతో ఉండాలి, మరియు మేము పంటను కోయాలి (గలతీయులు 6: 9), ఎందుకంటే దేవునితో ఏమీ అసాధ్యం కాదు, మరియు ఆయనను ఆశించేవారికి విశ్వాసం మరియు ఆశతో విశ్వాసం ఇస్తాడు. (హెబ్రీయులు 11: 6). యేసు తరచూ " మీరు నమ్మినట్లే అది జరగనివ్వండి"

అని మత్తయి 8:13; 9:29. విశ్వాసం అంటే ఏమిటి?

రోజువారీ విశ్వాసానికి ఉదాహరణలు

రైతు తన విత్తనాన్ని విత్తుతాడు, మరియు అతను ఏమీ జరగనట్లు చూసినప్పటికీ, విశ్వాసం ద్వారా అతను సరైన సమయంలో పంటను అందుకుంటానని తెలుసు. ఒక వ్యక్తి కొంత దూర గమ్యస్థానానికి వెళ్లే రైలులో కూర్చుంటాడు. అతను

తన ప్రయాణం గురించి పట్టించుకోలేదు. రైల్వేపై విశ్వాసం ద్వారా, అతను తన గమ్యాన్ని చేరుకుంటాడని నమ్ముతాడు. అనేక రైల్పాయింట్లు, జంక్షన్లు మరియు క్రాసింగ్లు చర్చలు జరపాల్సి ఉంటుంది, కాని అది రైల్వే బాధ్యత. అతను తిరిగి కూర్చుని చదువుతాడు లేదా నిద్రపోతాడు. మరియు మన అవసరాన్ని ప్రభువు వద్దకు తీసుకువచ్చినప్పుడు, ఆ అవసరాన్ని ప్రభువుకు అప్పగించి, అద్భుతాన్ని ఆయనకు వదిలివేద్దాం. సమాధానం తీసుకురావడంలో ఉన్న ఇబ్బందులు మరియు సమస్యలతో మనం ఆందోళన చెందవద్దు. అది దేవుని వ్యాపారం, మరియు అతని మార్గాలు మీ నుండి భిన్నంగా ఉంటాయి మరియు అతని ఆలోచనలు మీలాంటివి కావు. (యెషయా 55: 8-9). మరమ్మతుల కోసం మీరు మీ గడియారాన్ని వాచ్మేకర్ వద్దకు తీసుకువెళ్ళినప్పుడు, మరమ్మతులు జరిగే వరకు మీరు దానిని తన వద్ద వదిలివేయమని అతను పట్టుబడుతున్నాడు. మీరు దానిని మీతో తీసుకువెళ్ళితే అతను దాన్ని మరమ్మతు చేయలేడు. అదేవిధంగా, మన అవసరాన్ని ప్రభువు వద్ద వదిలివేయాలి, మరియు భయం మరియు సందేహాలతో నిండి ఉండకూడదు. భగవంతుడితో ఒక విషయం మాత్రమే అసాధ్యం, మరియు భయం మరియు అనిశ్చితిలో, సమస్యను మనమే పరిష్కరించుకోవడానికి ప్రయత్నించినప్పుడు మన ప్రార్థనకు సమాధానం ఇవ్వడం. ఇది అవిశ్వాసం, మరియు విశ్వాసం లేకుండా ఎవరూ దేవుణ్ణి సంతోషపెట్టలేరు. హెబ్రీయులు 11: 6 చదవండి . అపొస్తలుల కార్యములు 16: 25 లో పౌలు, సిలాస్ లాగా ఉంటాం. సహాయం కోసం దేవుణ్ణి అడిగిన తరువాత, వారు అతని గొప్పతనం మరియు విశ్వాసం గురించి ఆలోచించారు, మరియు వారి గాయాలు మరియు నిస్సహాయ పరిస్థితులు ఉన్నప్పటికీ, వారు దేవుణ్ణి స్తుతించారు, మరియు దేవుడు జైలును కదిలించి వారిని విడుదల చేశాడు. అది దేవుని గొప్పతనం మీద విశ్వాసం మరియు వారి పరిస్థితుల యొక్క నిస్సహాయతపై కాదు. విశ్వాసం అసాధ్యం చేస్తుంది.

దెయ్యం యొక్క సూక్ష్మ పరికరాలు మరియు మన వైఖరి

మన పరిస్థితులలో కాకుండా, దేవునిపై విశ్వాసం కలిగిద్దాం; సాతాను మన మనస్సులలో ఉంచే ప్రతికూల ఆలోచనలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడదాం. పరిస్థితి మెరుగ్గా కాకుండా అధ్వాన్నంగా ఉందని ఆయన మాకు సూచిస్తారు. అధ్వాన్న పరిస్థితులకు సాక్ష్యంగా విషయాల రూపాన్ని ఆయన మనకు చూపిస్తాడు. అనగా అనారోగ్యం విషయంలో లక్షణాలు మరియు వైద్య నివేదిక. అతను ప్రియమైన స్నేహితుడు మీతో భయం మరియు సందేహాన్ని కలిగించే విధంగా మీతో మాట్లాడటానికి కూడా కారణమవుతాడు. విషాదంలో ముగిసిన ఒకరి జీవితంలో ఇలాంటి పరిస్థితులపై అతను మీ దృష్టిని ఆకర్షిస్తాడు. అతను మీ మనస్సు ముందు ఉప్పెనను పోగొట్టుకుంటాడు. కానీ దేవునికి కృతజ్ఞతలు, విశ్వాసులుగా మనం ప్రదర్శనలు, లక్షణాలను మరియు ప్రజల మాటలను చూడవలసిన అవసరం లేదు, ఎందుకంటే మనం విశ్వాసం యొక్క సాక్ష్యాలను పరిశీలిస్తాము, ఎందుకంటే హెబ్రీయులు 11: 1 మనకు నమ్మకం మనకు తెలియని విషయాలలో ఖచ్చితంగా ఉండాలని చెబుతుంది చూడండి. విశ్వాసం అంటే మన ప్రార్థనకు సమాధానంగా కార్యరూపం దాల్చే సమయం వరకు మనం చూస్తాము. ఈ నిరీక్షణ కాలం మన సహనం అవసరం; దీనికి అన్ని అసమానతలు ఉన్నప్పటికీ దేవుని ప్రయత్నం గురించి మన నిరంతర నిరీక్షణ అవసరం; దీనికి డెవిల్ యొక్క అనుమానం మరియు ప్రతికూల ఒప్పందాలకు వ్యతిరేకంగా మా నిరంతర యుద్ధం అవసరం; అన్ని స్పష్టమైన వైఫల్యాలు ఉన్నప్పటికీ, దేవునికి మన నిరంతర అనుసంధానం మరియు ఆయన విఫలమైన వాగ్దానాలు అవసరం. ఆయన వాక్యంలో వ్రాయబడిన ఆయన వాగ్దానాలను పరిశీలిస్తుంది.

దేవుని వాగ్దానాలు

ఇవి నలుపు మరియు తెలుపు, దేవునికి మరియు విశ్వాసికి మధ్య వ్రాయబడిన ఒప్పందాలు మరియు శాశ్వతంగా

స్థాపించబడ్డాయి. కీర్తనలు 89:34 దేవుడు తాను ఇచ్చిన ఒక వాగ్దానాన్ని కూడా వెనక్కి తీసుకోడు. మేము దేవుని వాక్యంలో మన విశ్వాసాన్ని సురక్షితంగా ఉంచగలము, ఎందుకంటే దేవుడు తన వాగ్దానాలను అమలు చేయగలడు మరియు వెయ్యికి పైగా ఉన్నారు. (1 రాజులు 8:56). దేవుడు వాగ్దానం చేసినదానిని చేయగలడని అబ్రాహాముకు ఖచ్చితంగా తెలుసు. (రోమన్లు 4:21). అతను సంవత్సరానికి వేచి ఉన్నాడు. సారా వృద్ధాప్యం అవుతోంది, మరియు తన డెబైబె పేసి వయసులో ఒక కొడుకు సహజంగానే మానవీయంగా మాట్లాడటం అసాధ్యం, కాని అతను దాని గురించి ఆలోచించలేదు. దేవుడు వాగ్దానం చేసాడు - కనుక ఇది దేవుని బాధ్యత. అతను వాగ్దానాన్ని పట్టుకున్నాడు - అతనితో దేవుని ఒప్పందం. ఏదీ అతని విశ్వాసాన్ని దెబ్బతీస్తుంది. దేవుని కాలంలో, అతను తన కొడుకును అందుకున్నాడు. దేవుడు ఎప్పుడూ ఆలస్యం కాదు మరియు చాలా తొందరగా లేడు. కాబట్టి ప్రోత్సహించండి మరియు నమ్మకం ఉంచండి. మీ అవసరం కంటే దేవుడు గొప్పవాడు.

మోక్షం

మన అవసరానికి దేవుని వాగ్దానాన్ని పట్టుకోండి. ప్రియమైన వ్యక్తిని రక్షించడమా? దేవునికి దూరంగా ఉన్నవాడు? శిష్యులు ప్రభువుకు కష్టమైన కేసును ప్రస్తావించారు. "అప్పుడు ప్రభువును ఎవరు రక్షించగలరు?" వారు మత్తయి 19: 25-26లో అడిగారు. యేసు ఇలా అన్నాడు: "ఇది మనిషికి అసాధ్యం, కాని దేవునికి ప్రతిదీ సాధ్యమే." దేవుడు ఆ రాతి హృదయాన్ని మృదువుగా చేస్తాడు; అతను ఆ వైఖరిని మారుస్తాడు. ప్రార్థన మరియు అసాధ్యమైన దేవునికి వదిలేయండి, ప్రదర్శనలను విస్మరించండి మరియు దేవునికి అతని అద్భుత పని శక్తికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ స్తుతించండి. అపొస్తలుల కార్యములు 16: 18 లో పౌలు చేసినట్లుగా, సాతాను తన వ్యతిరేకతకు మందలించండి మరియు యేసు నామంలో తన దుష్టశక్తిని స్వీకరించండి. మీ అధికారాన్ని నమ్మినవారిగా ఉపయోగించడానికి

వెనుకాడరు. యోహాను 14:13; అపొస్తలుల కార్యములు 3: 6,16. ఆ ప్రియమైన వ్యక్తి మునుపెన్నడూ లేనంత బలవంతంగా తిరుగుబాటు చేస్తున్నందున, సాతాను దీనికి కారణమని గుర్తించండి. విశ్వాసం యొక్క ప్రార్థన మాధ్యమం ద్వారా ఆధ్యాత్మిక రాజ్యంలో నిరంతరం సాతానుపై యుద్ధం, యేసు నామంలో బందీని విడిపించమని అతనికి ఆజ్ఞాపించాడు. స్పష్టమైన మార్పు కనిపించనప్పుడు నిరుత్సాహపడకండి. నేను "స్పష్టంగా" అని చెప్తున్నాను, ఎందుకంటే వ్యక్తి యొక్క గుండె మరియు మనస్సు లోపల జరుగుతున్న మార్పును మనం చూడలేము. ప్రతిపక్షం ఒక ఆధ్యాత్మిక యుద్ధం జరగడానికి ఖచ్చితమైన సాక్ష్యం. (ఎఫెసీయులు 6:12). మరియు విశ్వాసులుగా మేము విజయం వైపు ఉన్నాము. మిమ్మల్ని విమర్శించి, అవమానించినప్పటికీ ప్రేమ మరియు దయ చూపండి. సరైన సమయంలో, దేవుడు తన మార్గాన్ని కలిగి ఉంటాడు. "ఎవరైనా నాశనం కావాలని ఆయన కోరుకోరు, కాని అందరూ తమ పాపాలకు దూరంగా ఉండాలని కోరుకుంటారు." (యోహాను 6:37; 1 తిమోతి 2: 4; 2 పేతురు 3: 9).

వైద్యం

అనారోగ్య శరీరం యొక్క వైద్యం కోసం మీరు ప్రార్థన చేస్తే అదే వైఖరిని అవలంబించాలి. ధైర్యంగా, విశ్వాసంతో బలంగా ఉండండి. విశ్వాసిగా మీ అధికారాన్ని ఉపయోగించుకోండి మరియు దేవుని వాగ్దానాల ప్రకారం వైద్యం పొందండి. కీర్తనలు 103: 3 "అతను పడిన అన్ని నా పాపాలు మరియు హీల్స్ అన్ని నా వ్యాధులు." మత్తయి 8:17 "ఆయన మన అనారోగ్యాలను తీసుకొని మన వ్యాధులను దూరం చేసాడు." 1 పేతురు 2:24 "... ఆయన గాయాల ద్వారానే మనం స్వస్థత పొందాము." మార్క్ 16: 17,18 "... వారు అనారోగ్యంతో ఉన్నవారిపై చేయి వేస్తారు, వారు బాగుపడతారు." ఇవి వాస్తవం యొక్క సానుకూల ప్రకటనలు. జబ్బుపడిన వారు బాగుపడతారు. ఇది "బహుశా"

లేదా "బహుశా" లేదా "ఉంటే" యొక్క ప్రకటన కాదు, కానీ సానుకూల "ఆరోగ్యం బాగుపడుతుంది". అందువల్ల విశ్వాసికి మరియు తనకు మధ్య వ్రాతపూర్వక ఒప్పందం యొక్క దేవుని వాక్యమైన ఈ సానుకూల ప్రకటనలపై మన విశ్వాసాన్ని ఉంచాము మరియు మన ప్రార్థనకు సమాధానం ఆశించండి. సరైన సమయంలో ఈ విశ్వాసం వాస్తవంగా కార్యరూపం దాల్చుతుంది. దేవుడు విఫలం కాలేడు.

మీ విశ్వాసాన్ని ఎలా పెంచుకోవాలి

రోమన్లు 10:17 "విశ్వాసం సందేశాన్ని వినడం ద్వారా వస్తుంది, మరియు సందేశం క్రీస్తు వాక్యం ద్వారా వినబడుతుంది." మనకు తెలిసిన వ్యక్తులపై మాకు నమ్మకం ఉంది. వారు నమ్మదగినవారు మరియు సమర్థులైతే మాకు తెలుసు. వారి పాత్రపై మనకున్న జ్ఞానం ప్రకారం మన విశ్వాసాన్ని అచ్చు వేస్తాము. మనకు ఆయనను, మన పట్ల ఆయన వైఖరిని, మన పట్ల ఆయన చిత్తాన్ని తెలియకపోతే మనం ఆయనపై ఎలా విశ్వాసం కలిగి ఉంటాము? అందువల్ల దేవుని వాక్యాన్ని చదవడం ద్వారా మరియు ధ్యానంలో సమయం గడపడం ద్వారా, ఆయన గురించి బాగా తెలుసుకోవడం ద్వారా దేవుని చిత్తాన్ని తెలుసుకుందాం. 1 యోహాను 5: 14-15 మన దైర్యసాహసాలను, విశ్వాసాన్ని ఇస్తుందని మన ప్రేమగల పరలోకపు తండ్రి నుండి ఆశిస్తుంది, ఆయన తన ఆశీర్వాదాలను తన పిల్లలపై పోయాలని ఆరాటపడుతున్నారు. నమ్మకం మరియు నిరీక్షణ ఉంచండి. దేవుడు సాధారణ విశ్వాసాన్ని గౌరవిస్తాడు.

ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

మీరు క్రీస్తులో మోక్షాన్ని కనుగొంటే, లేదా మా సువార్త సాహిత్యం ద్వారా ఆశీర్వాదించబడితే, దయచేసి మాకు తెలియజేయండి. మేము

మీతో దేవునికి కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనుకుంటున్నాము మరియు మా ప్రార్థనలలో మిమ్మల్ని మరింత గుర్తుంచుకోవాలి. 540 కి పైగా భాషలలో ఉచిత సువార్త సాహిత్యం, పుస్తకాలు మరియు పత్రాల కోసం, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి :

మనిషి హృదయం



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)